



В Мельбурне священники приняли участие в мероприятии, посвященном 80-летию Победы в Великой Отечественной войне



Служба коммуникации ОВЦС, 09.05.2025. 9 мая в «Русском доме» в Мельбурне (Австралия) состоялся торжественный прием, посвященный 80-летию окончания Великой Отечественной войны. Мероприятие было организовано Русским этническим представительством штата Виктория и Благотворительным обществом имени святого праведного Иоанна Кронштадтского.

В торжествах по случаю Дня Победы принял участие протоиерей Михаил Протопопов, настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы в Данденонге, управляющий архиерейской канцелярией Сиднейской и Австралийско-Новозеландской епархии Русской Зарубежной Церкви, и настоятель ставропигиального Свято-Троицкого прихода Московского Патриархата в Мельбурне протоиерей Игорь Филяновский.

Советник Посольства России в Австралии Р.В. Арутюнов вручил прихожанке Свято-Троицкой церкви г. Мельбурна Елене Николаевне Васильевой памятную медаль «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», которой она была удостоена как бывший несовершеннолетний узник фашистских концлагерей.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93212/>